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Trojci dopravně bezpečnostních akcí s vrtulníkem v první polovině roku 2014 završily kontroly
silnic naplánované na pátek 27. června, tedy na konec týdne a zároveň i na konec školního
roku. Náchodská dopravní policie pak vystavila své vlastní vysvědčení řidičům, projíždějícím
zejména po třiatřicítce, tedy silnici 1/33, vedoucí z Hradce Králové přes Náchod až na hranice s
Polskem.
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Červnové kontroly řidičů, zaměřené převážně na dodržování nejvyšší povolené rychlosti,
nebezpečné předjíždění, dodržování sociálních předpisů a kontrolu technického stavu kamionů
ukončila páteční souhra policistů v helikoptéře, na pozemních stanovištích a pohyblivých hlídek
v automobilech.

  

Ačkoli již řidiči nepřekračovali nejvyšší povolenou rychlost v takové míře, jak zaznamenávali
policisté při obdobných kontrolách v loňském roce, přesto měli stále plno práce, a to zejména s
motoristy nerespektujícími zákaz předjíždění. "Na silnici, která byla v roce 2013 vyhlášena jako
druhá nejnebezpečnější v republice, přitom řidiči projíždějí úseky, které v protisměru dokážou
schovat i celý automobil a hrozí zde čelní střet," podotýká vedoucí náchodského dopravního
inspektorátu Pavel Hlaváč.

  

Právě s provinilci, nerespektujícími plné čáry ani svislé dopravní značení zakazující předjíždění
v určitých místech určitým vozidlům (například nákladním automobilům ve "vysokovském
kopci"), výrazně pomáhal dopravním policistům vrtulník, který kamerou svrchu dokumentoval
přestupky těchto řidičů.

  

Ke kontrolám policie zcela záměrně zvolila pátky, kdy se na silnici pohybuje velké množství
automobilů. Poslední pátek pak byl ještě umocněných o všechny školáky, které jejich rodiče
přepravovali s ještě mokrým vysvědčením do začínajících prázdnin. Dopravními hlídkami na
silnicích se policisté snažili řidiče zklidnit a zvolnit jejich tempo. A že bylo někdy přes povolenou
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hranici, dokazují i výsledky kontrol.

  

Zda dopadlo policejní vysvědčení pro motoristy příznivě či ne, mohou nyní všichni posoudit z
následujících řádků. Při dopravně bezpečnostních akcí s vrtulníkem ve dnech 13. 6., 20. 6. a
27. 6. 2014, policisté zkontrolovali 340 řidičů osobních a nákladních automobilů. Odhalili přitom
více než 150 přestupků, 108 jich vyřešili na místě blokově za 46.900 korun, 42 jich oznámili ke
správnímu řízení, 8 řidičům uložili kauce v celkové výši 71.000 korun.

  

Nejčastějším přestupkem bylo bezpochyby nesprávné předjíždění, kdy celkem 96 řidičů
nerespektovalo dopravní značení, z toho 60 jich zaplatilo pokutu v blokovém řízení, zbylých 36
se bude muset dostavit ke správními řízení, protože jejich manévr byl vyhodnocen jako
nebezpečný nebo nemohl být vyřešen na místě. Další přestupky se pak týkaly nedodržení
předepsané rychlosti, špatného technického stavu automobilu, osvětlení vozidla, ohrožení
chodce na přechodu a také telefonování za jízdy.

  

Velká dopravně bezpečnostní akce skončila, dopravní policisté, ale již slibují řidičům na
"třiatřicítce", že i o prázdninách budou hlavní tah pečlivě hlídat. A nejen ten, v hledáčku
policejních hlídek zůstávají i další turisty oblíbené silnice a lokality, jako Teplicko-Adršpašské
skály, Broumovsko, nebo Českoskalicko. Bezpečný dojezd do cíle jejich cest samozřejmě přejí
policisté všem účastníků silničního provozu, domácím, i přespolním.

  

Foto archiv Policie ČR
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